

王国生在郑州市调研时强调

牢记嘱托 坚持高质量发展不动摇 乘势而上 开创新型城镇化新局面

本报讯 9月21日,省委书记王国生在郑州市调研时强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,抓住第十一届全国少数民族传统体育运动会成功举办形成的好氛围好势头,牢记嘱托、乘势而上、奋勇争先,扬起国家中心城市建设这个龙头,开创我省新时代新型城镇化建设新局面。

秋高气爽,风和日丽,北龙湖波光粼粼,景色宜人,湖中心的金融岛上一座座充满现代气息的建筑拔地而起、初具规模。王国生走进金融岛城市展厅,详细了解金融岛规划情况,观看北龙湖生态建设专题片,并实地察看金融岛建设施工情

况。他指出,城市建设要坚持以人为本,规划引领,处理好疏与密的关系,优化功能布局,提升设计水平,打造美丽城市天际线;处理好新与旧的关系,统筹好新区建设与旧城改造,结合好历史文化与现代气息,进一步培育城市文化、涵养城市气质;处理好大与小的关系,在地标建设上突显文化气息、擦亮城市名片,在背街小巷建设中着眼生态宜居,狠抓细节、精细管理,全面提升城市建设管理水平和群众幸福指数。

王国生来到凤山森林公园与在这里休闲散步的市民们亲切交谈,宣讲习近平总书记视察河南重要讲话精神,听

大家畅谈感受到的鼓舞与振奋。他同抱着孩子的张永红夫妇一起拉家常,询问他们对生态环境满意不满意,对城市建设有什么意见建议。

绿云社区在老旧小区改造提升中,以党建为引领,探索形成了基层治理新模式。王国生走进绿云小区党群服务站,与居民们亲切交流。年逾八旬的居民卢万顺高兴地说,过去不爱出门,现在环境好了天天想出去,天天都能看到新变化。王国生听了很欣慰,他叮嘱有关负责同志,要以第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事,提升基层党组织的政治领导力、思想引

领力、群众组织力、社会号召力,动员广大党员群众积极参与,形成共建共治共享的基层治理新格局。

绿树成荫,花香怡人,拆墙透绿后的碧沙岗公园是郑州市以全国民族运动会举办为契机打造“公园城市”的缩影。王国生来到碧沙岗公园,同附近的市民群众打招呼,询问全国民族运动会举办带来的新变化。听到群众认可点赞,王国生嘱咐郑州市负责同志,要深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,抓住全国民族运动会成功举办形成的好氛围好势头,坚持高质量发展不动摇,乘势而上,埋头苦干,大力推进城市

治理体系和治理能力现代化,全方位提升国际化水平,在新时代河南新型城镇化建设中发挥中心城市的辐射带动作用。

喻红秋、孔昌生、穆为民、徐立毅参加调研。
河南日报记者 李铮



扫二维码观看
河南新闻联播

市委常委会召开扩大会议 研究贯彻落实 习近平总书记

视察河南重要讲话精神 传达省委书记王国生调研郑州指示要求

本报讯(郑报全媒体记者刘俊礼 张昕)习近平总书记视察河南重要讲话精神为河南发展指明了前进方向、提供了根本遵循。9月21日,省委书记王国生到郑州调研指导贯彻落实工作。当日下午,市委常委会召开扩大会议,传达王国生书记调研郑州指示要求,研究我市贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神工作。省委常委、市委书记徐立毅主持会议。

王新伟、焦豫汝、胡荃、黄保卫、马健、周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、白江民等出席或列席会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,学深悟透,增强省会城市高质量发展的责任感、使命感。省委书记王国生围绕贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神,寄语郑州要深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,抓住第十一届全国少数民族传统体育运动会成功举办形成的好氛围好势头,牢记嘱托、乘势而上、奋勇争先,扬起国家

中心城市建设这个龙头,充分体现了省委对郑州的高度重视和更高要求,充分体现了对以郑州为龙头、推动中原出彩、促进中部崛起的期望与重托。全市上下要把思想统一到省委部署要求上来,深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,认清郑州所肩负的使命任务,以强烈责任感、使命感、紧迫感抓好贯彻落实,推动各项工作不断取得新成效。

会议强调,要抓机遇、抓态势、抓行动,乘势而上,奋勇争先。抓机遇,就是要学深悟透习近平总书记视察河南和在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会、中央财经委第五次会议、中部崛起工作座谈会上的系列重要讲话精神,进一步研究分析郑州发展的重大问题,抓住机遇、找准定位,埋头苦干、奋发有为,奋力开创高质量发展的新局面。抓态势,就是抓好全国民族运动会后郑州广受关注、形象和影响不断上升的好态势,借势而为、乘势而上,拉高标杆、提升标准,不断把工作推向前进,形成发展热

潮。抓行动,就是要围绕总书记重要讲话精神,坚持目标引领、科学谋划、统筹推进,抓紧制定高质量推进“制造业发展、城镇化、对外开放”等行动计划,积极实践好黄河流域生态保护和高质量发展这个国家战略,统筹做好乡村振兴战略实施、生态保护、保障和改善民生、推进文化繁荣兴盛等工作谋划推进,认真抓好主题教育、经济运行、社会稳定等当前工作,推动总书记重要讲话精神的贯彻落实在郑州形成生动实践,努力为促进中部地区崛起、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章做出更大贡献。

市委理论学习中心组委员、市直有关单位负责同志参加会议。



扫二维码观看
郑州新闻联播

市委理论学习中心组举行 集体学习(扩大)报告会 听取党史新中国史等专题报告

本报讯(郑报全媒体记者刘俊礼 张昕)为落实习近平总书记“多学党史、新中国史,接受红色教育”的指示要求,9月21日,市委理论学习中心组在市委党校举行集体学习(扩大)报告会,继续开展集中学习研讨。中央党校党史部新时代中国特色社会主义教研室主任、教授沈传亮和省委党史研究室副主任张守四分别以《守初心担使命:认真学习领悟党史新中国史》《学习党史,不忘初心、牢记使命,为中原更加出彩而努力奋斗》为题作专题报告。省委常委、市委书记徐立毅出席。

王新伟、焦豫汝、胡荃、黄保卫、马健、周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、白江民、王跃华等出席。

市委副书记、组织部长焦豫汝主持报告会。报告会上,沈传亮回顾了党的奋斗历程和新中国的发展历史,重温了党的初心使命和优良传统,阐释了学习党史和新中国史的重大意义。张守四详细讲解了河南党组织和河南根据地党组织的发展历程,重温了党的光辉历史,阐明了“不忘初心、牢记使命,争做出彩河南人”这一时代新要求。

大家一致表示,报告深

入浅出,内涵丰富、分析透彻、讲解精彩,对进一步深化对党的光辉历史的认识、增强守初心担使命的高度自觉具有很强的指导性。通过学习,进一步坚定了在以习近平总书记为核心的党中央领导下,坚持和发展中国特色社会主义、把各项事业继续推向前进的信心决心。要在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在省委、省政府坚强领导下,坚定信心、埋头苦干、奋勇争先,不断开创高质量建设国家中心城市新局面,为我省谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章做出应有贡献。

市委理论学习中心组成员,各开发区、县(市)区党(工)委书记,市委各部委由市委常委担任正职的常务副职,市直机关各单位主要负责同志和市直单位由市领导担任正职的单位常务副职,市委巡回指导组成员参加。



扫二维码观看
郑州新闻联播